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Vendégek érkeznek
ma Szentesre. Rég nem látott, rég 
nem hallott vendégei a szentesi kö­
zönségnek. Vendégek akkor, ha rit­
kán látott testvér vendég a rokoni 
háznál. Ámde nem vendég akkor, ha 
a vendég szó idegent jelent. Mert ők 
nem idegenek ebben a városban. Itt­
hon vannak Szentesen azok, akik Ko- 
suth Lajos elveit hirdetik. Nem ide­
genek azok, hanem testvéreink, akik 
Kossuth tanításait jöttek ide terjeszteni, 
magyarázni és azoknak a napi élet 
forgatagában is érvényt szerezni. Az 
Országos Függetlenségi és Kossuth párt 
vezetői jönnek le hozzánk, hogy éb- 
rentartsák közöttünk Kossuth Lajos 
szellemét, felrázzanak bennünket a 
napi élet robotjának közönyéből, az 
egyéni önzés elfogultságából, hogy rá­
irányítsák a figyelmünket arra az igaz­
ságra, hogy ma sokkal nagyobb szük­
ség van Kossuth Lajos tanításainak a 
megszivlelésére és követésére, mint 
volt valaha.

Szeretik kisajátítani politikai cél­
jaikra az élelmesek Kossuth Lajos ne­
vét. Viszont vannak olyanok, akik 
megtagadják a kossuthi tanításoknak 
időszerűségét, arra hivatkozván, hogy 
ezek a tanítások és küzdelmek csak 
addig bírtak időszerűséggel, amig 
Magyarország függetlensége volt a 
cél. De hisz már függetlenek vagyunk, 
tehát Kossuth Lajos már a történelemé. 
Nehéz eldönteni azt, hogy melyik ve­
szedelmesebb elv az országra nézve, 
kik kártékonyabbak az ország jövő 
fejlődésére nézve, azok-e akik megta­
gadják Kossuth Lajos aktualitását és

De ha nem kell az élet Magyarország­
nak megcsonkítva, ha vágyunk egy 
boldogabb jövő után, melyben minden 
polgára az országnak egyforma, ha 
vannak nemzeti kincseink, szabadság- 
jogaink, akkor nem vagyunk függetle­
nek a trianoni békediktátorok ránkpa­
rancsolta biilincsek között. Nem va­
gyunk függetlenek ideben a keresz­
ténynek hirdetett uj politika diktátorai­
nak uralma alatt. Talán még a 48-as 
időkben sem volt olyan nagy szükség 
az élő Kossuthra, mint most csak lel­
kiekben élő Kossuth Lajosra, hogy 
függetlenségünket befelé és kifelé egy­
formán kiharcoljuk.

A Kossuth tanítások álapostolait 
pedig le kell leplezni. Rá kell mutatni 
mindenkinek, aki a vezetésre hivatott, 
rá kell eszmélni ezek tanításai nyomán 
mindazoknak, akik hinni tudnak, hogy 
az álapostolok milyen kárt tesznek a 
kossuthi tanok meghamisításával az

országnak. De tanítás és tanulás nél­
kül is éreznie kell mindenkinek az 
országban, hogy nincs elet levegő nél­
kül. Nem kell ide pártállás, politikai 
vezérválasztás, hogy tudjuk, megérez- 
zük azt az igazságot, hogy állami élet­
ben a szabadságjogok egyértelműek 
az élettel magával. Ahol a polgár nem 
nyilváníthatja ki véleményét szabadon, 
anélkül, hogy másnap torkára ne for­
rasszák a szót, ha nincs mozgás, nincs 
beszéd, nincs irásszabadság, ott nincs 
meg az az atmoszféra, amely mellett 
a nyugodt munka, egyéni boldogulás 
és állami fejlődés elképzelhető.

A függetlenségi és Kossuth-párt 
vezérei, akik ma t- özibénk érkeznek, 
a régi nagy Magyarországnak, abban 
az egyének boldogulásának, szabad­
ságjogainak a polgárok faj, vallás és 
foglalkozás különbség nélküli egyenlő­
ségének, a magyar szeretetnek és meg­
értésnek harcos katonái.

LEGÚJABB.

vissza szeretnék küldeni Kossuthot a
történelem lomtárába, vagy azok, akik- J"|'Xb'e'n' ‘egymással. Szerintük egyszerűen 
nek nagyon is él Kossuth Lajos, csak ■ azért hozt^k az államfőről szóló törvényt és
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Tudósítónk telefonjelentése.
Lesz-e uj törvény az államfőről ?

Politikai körökben most nagyon so­
kat tárgyalnak nemcsak a választói törvény- 
javaslatról, de állandóan tárgyalják a főren­
diház reformját is. Ez a reform azt jelenti, 
hogy a főrendiház visszaállításával visszaáll 
a régi békebeli országgyűlés hatásköre és 
megszűnik a nemzetgyűlés is, átalakulván 
képviselőházzá. Ezzel a végrehajtóhatalom 
teljes lesz az ország fölött. Miután a kor­
mányzói jogkör összefüggésben volt az ide­
iglenes állapotával a nemzemzetgyülésnek, 
önként felmerült politikai körökben az a 
kérdés hogy revízió alá kerül-e az ország- 
gyűlés’visszaállításával a kormányzói jogkör 
is Erre nézve Gömbös Gyula és Friedrik 
István azon nézetüknek adtak kifejezést, hogyibívcm CW.VI1 --------------- ----- ------: •» z, xs
az országgyűlés helyreállitasa és kormányzói 
jogkör revíziója egyáltalában nincs össze-

11CIS. nagyon io V. ’ azért nozian dL diiamiv.u. ■-■ ■-■■J

azért hogy áltanitásaik réven kthasz- , azért választottak államfőt a kormányzó sze- 
náliák a név varázsát és ugyanakkor | mélyében, mert arra szükség volt. Ezzel ellen­
ek járassák ezt a nevet amelyik ma ! tétben a szociáldemokraták epük vezetője
le IS jarassaK ezr a i , ^ Pever Károly odanyilatkozott, hogy feltétlen
már csakugyan a történelemé. De nem ^ ^ kerüljön a kormányzói
a múzeumi történelemé, hanem az eio j haláskör akkorj ha visszatér a régi ország- 
igazság a mindig időszerű, példát- ^ gyűlés és általában tisztázni kell véglegesen 
adó és ’tanító történelemé. : az államfő kérdését is.

Függetlenek vagyunk, mert Irta- j Elmebeteg-e Frőreich?
non óta leszakadt testünkről Ausztria. j Az apósgyilkos Frőreick Ernő dr a sop- 
Mp(TS7Íint a közössée mely ellen év- j róni fogházban tölti napjait. Újabban olyan tizeteken Ä * független- I hirek k!:«,,ek napv.iágra, hogy F,6,=,=h Emö

ségi párt élet-halál harcát. Ha függet­
len a koldus, mert nem kell féltem 
kincseit, ha elég az emberi életre az, 
hogy éljen kéz és láb nélkül, meg­
csonkítva, akkor függetlenek vagyunk.

elméje elborult. Az apósgyilkost nemcsak a 
hivatalos törvényszéki szakértők, de a véde­
lem is megfigyelteti, Ha ellentétek merülné­
nek fel a két vélemény között és nem volna 
kétségtelenül megállapítható az, hogy Frőreich 
elmebeteg-e vagy sem, úgy Frőreichet az

Budapest, február 14.
országos elme megfigyelő intézetbe szállít­
ják Budapestre.

Nem szökött meg a cseh kém.
Megcáfolják azt a hirt, mely arról szó­

lott, hogy a cseh követségre menekült cseh 
kém megszökött volna. A rendőrségnek po­
zitív bizonyítékai vannak arra, hogy a szö­
kevény még mindig a követség épületében 
tartózkodik és a cseh követség megvárja a 
diplomáciái tárgyalás eredményét és addig 
maga is vigyáz a fogolyra, hogy meg ne 
szökjön.

Pasicsnak csak 11 többsége van.
A szerb választások eredménye most 

már teljesen ismeretes. Kiderült, hogy min­
dent összeszámítva Pasics miniszterelnöknek 
mindössze csak 11 többsége van és igy min­
den erőszakosság dacára, mellyel a válasz­
tást vezette, sokáig nem tarthatja magát a 
kormányon.

Megcáfolják a balkáni szövetséget
Nagy feltűnést keltett az a hir, hogy 

Románia, Jugoszlávia és Bulgária az orosz 
szovjet ellen védőszövetséget kötöttek volna. 
A bolgár követség most ezt a hirt megcá­
folja. Ezzel szemben egy olyan szövetség híre 
érkezik, melyet japán—kina orosz szovjet 
kötöttek volna Anglia és az Egyesült Államok­
kal szemben.

Elfogták
az ország legveszedelmesebb betörőjét. Somo­
gyi Jenő betörőt, aki a fogházból megszökött, 
sikerült a rendőrségnek elfogni. A betörö vé­
gigjárta szökése alatt az ország minden na­
gyobb városát, megfordult Szegeden. Hódme­
zővásárhelyen, Szentesen, Csongrádon is a sa­
ját vallomása szerint. A betörés által okozott 
kár meghaladja a három milliárd koronát.

_ z . rn/sot. árpát, zabot, mindenféle termény- és SÍM 1V Wliivn
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Lapunk mai száma 8 oldal, ára 2000 korona.
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Keményfahálók, ebédlök, festett bútorok, hajlított székek, fotelek s min­
den e szakba vágó munkák legolcsóbban es legjobb kivitelben kaphatok.

Kapnak-e vetőmagot a szentesi gazdák,
vagy nem?

Ismeretes, hogy a m. kir. földmivelés- 
ügyi minisztérium az ország vetőmagszük­
ségletének ellátására vetőmagakciót indított 
meg, hogy lehetővé tegyék az arra igényt 
tarló gazdáknak, hogy ez akció folytán gyor­
san és kedvező feltételek mellett szerezhes­
sék he vetőmagszükségletüket. Szentes vá­
ros gazdaközönsége részére a minisztérium 
120 millió koronát helyezett kilátásba, amely­
nek tényleges kiutalása azonban még egy­
re késik, sőt az ügy jelenlegi állása mellett 
a vetőmag beszerzésre megállapított összeg 
tényleges kiutalása kezd bizonytalanná válni.

Tudnivaló, hogy a kiutaláshoz, illetve 
a kölcsönösszeg felvételéhez az szükséges, 
hogy az érdekelt gazdák a kiállított váltóikat 
előbb az OKH valamelyik fiókintézeténél de­
ponálni tartoznak. Tekintettel azonban arra, 
hogy Szentesen az OKH-nak nincsen fiókja 
s a legközelebbi ilyen OKH kirendeltség 
Szegváron működik, Gyulavári Géza gazda­
sági tanácsnok a tegnapi napon átment Szeg­
várra és az ottani fiók igazgatójával, Ágos­
ton Mátyással tárgyalásokat folytatott az 
irányban, hogy mikép volna lehetséges az, 
hogy a szentesi igénylők a szegv.ri fióktol 
kaphassák meg a vetőmag kontingensüket. 
A tárgyalások eredménye azonban az lett, 
hogy a szegvári fiók mégsem volt hajlandó 
a kérést teljesíteni, arra hivatkozva, hogy 
miután Szentes az OKH egyik körletébe sem 
tartozik, igy Szegvár nem illetékes a kiuta-

Az örök bürokrácia bosszúja. —
lásra és azt nem is teljesítheti. Az OKH fiók 
ottani igazgatója azt ajánlotta, hogy alakítson 
Szentes egy ilyen fiókot és abban az esetben 
mindenféle utánjárás nélkül megkaphatja a 
kiutalt százhúsz millió koronát. Gyulavári Géza 
gazdaság tanácsnok az ügy ilyen állása foly­
tán nyomban megbeszélést tartott Négyesi 
Imre dr polgármesterrel és elhatározták, hogy 
ebben az ügyben ma deleiéit 9 órára össze­
hívják azokat, akik annak idején vetőmagot 
igényeltek és ismerhetni fogják előttük a hely­
zetet. Egyben felterjesztéssel is fordult Nagy 
Sándor dr alispánhoz, hogy hasson oda és 
szükség esetén járjon el illetékes helyen, hogy 
a szentesi gazdák a már égetően szükséges 
vetőmagot sürgősen megkaphassák.

A kiutaláshoz szükséges határidő már­
cius 15-ben van megállapítva, azonban te 
kintettel arra, hogy a tavaszi szántások már 
igen sok helyen megkezdődtek, eminens ér­
dek volna az, hogy a vetőmagot — nem 
várva be az utolsó határidőt — már most 
megkapják az igénylők. Érdekes az -ügyben 
az, hogy minden négymillió korona jegyzett 
üzletrész után egy millió korona értékű ve­
tőmagot utalnak ki s már csak ezért is le­
hetetlen és abszolút irreális volna az. hogy a 
120 millió korona miatt egy uj bankfiókot 
alakítsanak a szentesi gazdák. Érdeklődés­
sel várjuk a fejleményeket, mert ez is egyik 
érdekes példája annak, hogy a bürokrácia 
lassúsága és okvetetlenkedése minden, a 
legjobban elgondolt tervet is meghiúsít.

Kényszeregyezség 
a forgalmi adóban.
A szentesi forgalmiadózók értekezletet 

tartottak a múlt héten a szegedi pénzügy­
igazgató, mint a kincstár képviselője és a 
szentesi iparosok és kereskedők vezetői, mint 
a forgalmi adókötelesek képviselői között. 
Azután a hangos gyűlés után, melyen a vá­
ros képviselője beszámolt arról az ered­
ményről, melyet elért a pénzügyminisztéri­
umban az adózók érdekében, őszintén szólva 
nagy csalódással fogadtuk a múlt heti for­
galmiadó értekezlet eredményét. Azon hatá­
rozott formában tartott kijelentés után, hogy 
marad minden a régiben, igazán kellemetlenül 
lepett meg az a megjegyzés, mely más for­
mában ugyan, de mégis fenntartja a havi 
kimutatásokat, a leltárt és az ezt követő el­
lenőrzést és az ezzel járó elkerülhetetlen kel­
lemetlenkedést és az adózók molesztálását. 
Az értekezlet eredményét hallva azok a bi­
zonyos ma nagyon gyakori kényszeregyez­
ségek jutnak eszünkbe, ahol az adós a hi- 
lezúkkel kiegyezik ötvenpercentre.

Tessék megmaradni a régi rendszer 
mellett, kiküszöbölve azzal tapasztalt kelle-

mintha azt a régi rendszert valami nagy­
szerűnek tartanánk. Olyan sok akadályon ke­
resztül jutott el az adózó addig, hogy az 
adócsalás és bírságolás veszedelme nélkül 
kitöltse a forgalmi adó könyvét, annyi al­
kalmatlankodással járt ez a rendszer a ke­
reskedőre, aki áruvásárlása, az áru eladása 
és más üzleti gondja mellett meg volt ter­
helve a forgalmiadó napikezelésével, az ipa­
ros, akit munkája készítésében akadályozott 
az adókönyvelés, hogy a lerótt adón kívül 
majdnem ugyanannyit fizetett rá eltöltött 
időben az adónak ezen legnépszerütlenebb- 
jére. Ha pedig a múlt heti) értekezlet ered­
ményeként a napi adókezelés mellett még 
megmarad a havonként, bár Írásban történő 
jelentkezés, a leltárkészítés, úgy nagyon két­
ségbeejtő lesz a helyzete a mostanában 
amugyse irigylendő kereskedőnek és ipa­
rosnak.

De vájjon miért kell egymást gyötör­
nünk ? Miért kell napról-napra ankétezni a 
pénzügyminisztériumnak, foglalkoztatni az 
amúgy is túlterhelt pénzügyigazgatóságo­
kat, miért kell zaklatni fölöslegesen az adó­
zókat, akiknek elég teher úgy is maga az, 
hogy egyáltalában adót kell fizetni. Fizetni 
az életet megbénító kereskedelmet 
és ipart elsorvasztó forgalmi adót. Ha

ha az állam csakugyan nem tud el lenni 
enélkül az adónem nélkül, vájjon miért nem 
egyszerűsítik ? Hiszen egyetlen helyen leróva 
ez az adó épp annyit jövedelmezne a kincs­
tárnak, mint most, amikor az egész köz- 
gazdasági életét szabad mozgását bénítja 
meg. Fizettessék meg a forgalmi adót a ter­
melőnél, vagy fizessék meg ezt az adót a gyá­
rosok, ha az áru Magyarországon készül 
vagy a vámnál, ha az a vámvonalon ke­
resztül jut be a közfogyasztásra. Vájjon 
miért idegenkedik a kormány, amelyik olyan 
sok esetben szeret hivatkozni a külföldi 
példára, attól, hogy egyszer okos és cél­
szerű dologban utánozzuk a külföldet ?

Lusztig Zsigmondot 
bevitték Szegedre.

A csalás miatt letartóztatott Lusztig 
Zsigmond kihallgatását a szentesi államrend­
őrség a tegnapi napon folytatta és be is fe­
jezte. Lusztig Zsigmond tagadta a terhére 
rótt bűncselekmények elkövetését és az egy 
sikkasztásból és négy csalásból mindössze 
egyet ismert be, melyet egy orosházi lakos 
kárára követett el, akitől múlt év végén egy 
kabátot vásárolt és nem fizetett érte. Kihall­
gatása végén kijelentette, hogy az általa oko­
zott összes károkat édesanyja meg fogja té­
ríteni, ez azonban csak enyhítő körülmény 
lehet, mert csalással és sikkasztással gyanú­
sítva, ellene hivatalból indítják meg az eljárást.

Kihallgatása alkalmával azzal védeke­
zett, hogy Brand Sámul megbízását teljesí­
tette, amennyiben tényleg megvásárolta a 
kért bárányböröket, azonban mire azokat 
átadta Brandnak, akkorra már az is vásá­
rolt magának bőröket, az általa vásárolt bő­
röket nem vette át s igy a bőröket nem 
tudva újból eladni, a pénzzel nem tudott el­
számolni. Goldstein Miksa üzleti berendezé­
sét teljesen elkészítette s igy annak feljelen­
tése, amelyben őt 270 ezer korona pénz­
összeg elsikkasztásával vádolja, nem állhatja 
meg a helyét. Igaz, hogy egy gyalul fele- 
dékenységből magával vitt, de azt azért nem 
tudta visszaadni, mert mind a mai napig vi­
déken tartózkodott. Özv. Szikszai Lajosné 
kunszentmártoni füszerkereskedőtől 1 millió 
50 ezer koronát kért kölcsön, de a feljelen­
tésben foglalt sikkasztást nem követte el, 
mert azokat az árukat, amelyekre pénzt vett 
fel, állítása szerint tényleg le is szállította. 
Kihallgatása befejezőével a mai napon be-

Nemzeti Hitelintéze
°............... . " “uui, szaiinonaK a szegedi ügyészség toghazana.

t rt. szentesi fiökia áruosztálya
* Nagy

1 kiló házi disznózsír — — — — — 36.000 K i
I kiló kölcskása--—------------------- 5.500 K
1 kiló rizskása — — — —------- 8.000 K 1
1 kiló házi szappan------- --------- — 24.000 K
1 kiló griz------------------------------------- 9.000 K

Ferenc-utca 1 szám (mozi mellett). w

Kitűnő rizling bor 18.000 H. I! ki!$ Franck---------------------------- 24 000 K
-----------—----- -------- ---------------- 1 1 kiló méz--------------------------------- 25.000 K

1 kil0 édes ntmes paprika-------- 43.000 Kégetett pálinkák kimérve. 1 liter esenc, főzött____________ 6 000 K

égetett' légszeszgyári KOKSZOT St'feautáíyösabb áron Hónai IláSZlÓ.
1. kerület, Klauzál-utca 34 szám alatt, mi Ugyanott saroglyás talicska 160.000 koronáért kapható
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A Hangya íottzletébe megérkeztek:
a legszebb szövet, festő, karton, szatén, zephir és vászonáruk.

Hűi és férfi fehérnemű, cipő és harisnya újdonságait. Hagy raktár mindenféle rüridáruhban a legalisöhh árahon.
Gyulavári Géza gazdasági tanácsnoh megfellebbezte az öt állásiban 

meghagyd töreényhatösigi határozatot.
Ismeretesek azok az előzmények, ame­

lyek Gyulavári Géza, Szentes város gazda­
sági tanácsnokának nyugdíjazási ügye kö­
rül lejátszódik. A városi képviselőtestület 
Gyulavári kérését teljesítette s egyik múlt 
évi közgyűlésen kimondotta, hogy Gyulavá­
rit nyugdíjba helyezi. Ezt a határozatot a 
városi képviselőtestület két tagja megfeleb- 
bezte a törvényhatósághoz, amely a felleb­
bezésnek helyt adott s úgy határozóit, hogy 
Gyulavári továbbra is meghagyandó állásá­
ban. Ezt a másodfokú határozatot most 
maga Gyulavári Géza gazdasági tanácsnok 
fellebbezte meg a belügyminiszterhez. A be­
advány hat oldalon keresztül részletesen 
foglalkozik a Gyulavárit ért sérelmekkel és 
zaklatásokkal, — amelyek őt hivatali 
tisztségének viselése közben érték. — 
Felebbezése végén a következőket adja elő : 
Szentes város képviselőtestülete, amikor ha­
tározatát két szótöbbséggel nyugdíjazási ké­
relmem ügyében meghozta, nagyon jól tudta, 
hogy miért adtam be hozzá kérelmem. A 
képviselőtestület tagjainak kettővel kevesebb 
fele azt akarta, hogy ne hagyjam magam 
terrorizálni a fajvédőkkel, maradjak meg a

Budapesti terménytőzsde:
Búza tiszavidéki . . . 580.6g0—582.000
Rozs ....................... 490.000-495.000
Árpa .... 400.000—420.000
Zab ......................... 430.000-435.000
Tengeri............................ 275.000—280.000
Korpa.................................. 240.000—245.000
Korona Zürichben: 0.0072 
Aranykorona = 14.883 fél papirkoronával.

Helyi árak:
Búza .... 545.000—550.000
Árpa ..............................345.000—350.000
Tengeri............................ 245.000—250.000

Budapesti sertésvásár:
Felhajtás : 497 darab.

Könnyű sertés............................. 19.000—19.500
Közép „............................... 19.500-20.000
Nehéz „.......................... 21.000-22.000

A vásár irányzata lanyha.

INTERNATIONAL HARWESTER CO.
Mc. Cormick <S Deering Chicago—Budapest.

tekintse meg
minden gazda és bérlő a fenti gyár által 
készített traktor
PRÓBASZÁNTÁSÁT
és ha azzal meg van elégedve,
RENDELJE MEG
a legelőnyösebb részletfizetési feltételek 
mellett a valódi
CORMICK-TRAKTORT

TiMamDüti“ Gazdasági és Ipari Kereske- 
III IMÚIHcMl delmi Vállalatnál Szentes, Szür- 
szabó Nagy Imre-utca 3 szám. Telefonszám 58.

Építtetők és asztalosok
szives figyelmébe

Korányi és Fröhlich
„Hungária“ törv. védj.

ajtócsukó, napellenző, ablakszel­
lőztető, lakatos áru vasszerkezet 

ésredőnygyára

Szentesi képviselője: Bori Sándor
kereskedő. — Mintával és költségvetéssel az 

érdekeltek rendelkezésére áll I 

város szolgálatában, még a kettővel nagyob­
bik fele az én álláspontomat honorálta.

Csongrádvármegye törvényhatósági bi­
zottságánál a két szótöbbség már a másik 
oldalra esett. A törvényhatóság — különö­
sen az állandó választmány javaslatával szem­
ben — úgy találta helyesnek, hogy ne vál­
jak meg a szolgálatomtól.

A legnagyobb elégtétel nekem a végig­
szenvedett hajsza után a város és a várme­
gye közönségét képviselő testületeknek ha­
tározatai s ha csak a legkisebb reménységem 
is meg lenne arra, hogy nyugton hagynak a 
fajvédők hivatalomban dolgozni, úgy hálál­
nám meg a város és a vármegye ragaszko­
dását, hogy dolgoznék tovább hivatalomban, 
de, mert nincs rá remény, mert ez a 15-20 
főből álló fajvédő csoport továbbra is ül­
dözni fog, mert veszélyeztetve lehet az éle­
tem is, megbocsát nekem városom is, ha a 
nyugalmam, életem megmentéséért nem tel­
jesítem kívánságát s betegnek kell lennem, 
hogy nyugdíjba mehessek.

Kegyeskedjék a fent előterjesztett kö­
rülmények mérlegelésével Szentes város kép­
viselőtestületének határozatát helybenhagyni.

NAFnaREÍ
TÁjÉKOZTATÓ.

Vasárnap, február 15. Róm. kath. és prot. 
D. Hatvan v. — Napkél: 7.07 órakor, nyug­
szik : 5.23 órakor. Hold kél : délelőtt, nyug­
szik : 10.21 órakor.

Időjárás: Változóan enyhe, déli sze­
lekkel és helyenként esővel.

Szerelem szigetén
találja magát kedden este az, aki az Alföldi 
Újság mai számához mellékelt utalványt fel­
használva, két személyre jogosító féláru 
jegyet kiváltja kedden délután 4 óráig a 
Tudományos Mozgószinház pénztáránál. 
Csupa szin, derű, jellemzi a Szerelem szi­
getét, melyre mindenki vágyódik, öreg és 
fiatal egyformán. Mindössze az a különbség 
az emberek között, hogy az egyik bevallja, 
a másik meg resteli bevallani. Ä férjet vá­
lasztó hölgyek és házasodni kívánó férfiak 
pedig sokat tanulhatnak a keddi moziban. 
Pompás még a keddi kisérő műsor is. „Ok 
és az aszfalt betyárok“ burleszk film, a ked­
velt Magyar Híradó fogja teljessé tenni a 
keddi est sikerét.

— A 48-as társas vacsora. A Szen­
tesi Kossuth Lajos Pártkör meghívására gróf 
Batthyány Tivadar, továbbá dr Rupert Re­
zső, dr Nagy Vince, dr Horváth Zoltán, Szi­
lágyi Lajos nemzetgyűlési képviselők ma, 
vasárnap délben egy órakor érkeznek Szen­
tesre a félegyházi vonattal. A körünkbe ér­
kező nagy nevű, országos him politikusokat, 
a helybeli vasúti állomáson a Kossuth Lajos 
Pártkör vezetősége fogadja. Kellemes meg­
lepetés, hogy Szentes függetlenségi polgár­
sága személyesen megismerkedhet Szilágyi 
Lajos nemzetgyűlési képviselővel, aki Bethlen 
miniszterelnöknek legkérlelhetetlenebb politi­
kai ellenfele. A vendégek tiszteletére rende­
zett társas vacsora pontban 7 órakor kez­
dődik, ennélfogva a rendezőség arra kéri a 
közönséget, külöoösen azokat, akik a társas 
vacsorára előre jelentkeztek, hogy helyüket 
saját érdekükben is már 7 óra előtt foglal­
ják el. A tervezőit nagy-gyűlés elmarad, mert 

: ez utóbbira a réhdörhatóság az engedélyt 
j nem adta meg.

— Eltemették Zolnay Károlyt Zol- 
nay Károly nyuyalmazott főgimnáziumi igaz­
gatót, a szentesi református egyház volt fő­
gondnokát, szombaton délután temették el 
nagy részvét mellett. Temetésén résztvett a 
református egyház presbitériuma, az állami 
főgimnázium! tanári kar. Kivonultak a gim­
názium növendékei, a polgári leányiskola 
tanári kara és növendékei, a református is­
kola nagyobb növendékei és jelen voltak a 
szentesi társadalom és egyházak ismert fér- 
fiai és kiküldöttei szintén teljes számmal.
A gyászháznál Sebestyén Béla lelkész mod- 
dott imát, a templomban pedig Böszörményi 
Jenő lelkész búcsúztatta el a református 
egyház nagyhalottját. A főgimnázium nevé­
ben Szőke József dr. a gimnázium főigazga­
tója vett búcsút a szentesi gimnázium- úttö­
rő tanárától és igazgatójától. Végül a Sze­
der temetőben kijelölt díszsírhelyen helyezték 
nyugalomra a szentesi református egyház és 
tanügy kiváló érdemű nagy halottját.

— Értekezlet a munkanélküliség 
megszüntetése ügyében. Nagy Sándor dr 
alispán értesítette a polgármesteri hivatalt, 
hogy a földmunkás szövetkezetek újjászerve­
zése és azoknak munkaalmakkal való ellátása 
céljából a napokban értekezletetet fog össze­
hívni és felkéri a polgármestert, intézkedjék, 
hogy a város megfelelőképpen legyen kép­
viselve ezen az értekezleten. Ezen a tanács- 
kozán egyébként jelen lesznek a vármegyei 
Gazdasági Egyesületek, a gazdasági felügye­
lőség, az államépitészeti hivatal vezetői és a 
vármegye munkaügyi viszonyait ismerő köz­
életi férfiak.

— A Népfőiskola előadása a tanyák 
között. A Népfőiskola igazgatósága közli, 
hogy f. hó 20-án, pénteken Belsőecseren és 
22-én, vasárnap Berekháton előadást rendez 
az ottani olvasókörökben. Az előadások 
gazdasági, egészségügyi és történelmi tár- 
gyuak és a nép műveltségének fokozását
célozzák. „

— Könyv nélkül ne fogadjunk cse­
lédet. Az áüamrendői ség rendészeti osztálya 
figyelmezteti a cselédtartókat, hogy az utóbbi 
időben felmerült súlyos kellemetlenségek el­
kerülése végett csak olyan cselédeket fogad­
janak meg, akiknek az államrendőrség által 
kiállított fényképes csclédkönyvük, vagy iga­
zolványuk van.

— Riasztó fegyverekre engedélyt 
kaphatnak a gazdák. A szentesi államrend­
őrség vezetője a hozzá intézett kérésre érte­
sítette a városi hatóságot, hogy a varjuve- 
szedelem elhárításához szükséges riasztó 
fegyverekre az érdekelt gazdáknak hajlandó 
fegyvertartási és viselési engedélyt adni, de 
szezinte ez nem célravezető eszköz a varjuk­
tól való védekezésre és sokkal helyesebbnek 
tartaná, ha ebben a kérdésben a belügymi­
nisztériumot kérnék fel intézkedésre. A var­
jak pedig közben tovább eszik a kikelt bú­
zacsírákat. . ,

— A Kunszentmárton—szentesi va­
sút múlt év szeptember havi tiszta jövedelme 
8 millió 222 ezer korona volt, amelyből a 
várost megillető részt a házipénztár részére 
folyösitották.

— Építkezési engedélyt kérnek 
Bartha István Mentő-utca 28, Tornyai Já- 
nosné Nagyörvény- utca 7, Dudás Szabó Imre Nagy örvény- utca 50, Kürti Szabó Fr 
renc Vörösmarthy-utca 3, Látni Ferenc és 
Lami Imréné Bercsényi-utca 53, Koncz Ist­
ván Szent Anna-utca 17, Szabics László 
Széchenyi-utca 89, Farkas Antal Széchenyi- 
utca 110, Göbölyös János Szondy-utca 12 
és Sarkady Nagy Sándorné Honvéd-utca 63 
szám alatti lakosok, akik kisebb-nagyobb 
építkezéseket szándékoznak ingatlanukon vég­
rehajtani.
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GAZDÁLKODÓ KÖZÖNSÉG FIGYELMÉBE

A többtermelés fő elősegitője a jó szántás,
nenny-hBTtin » iegjutányosabban SZáltÓ-ÍFafetOPfÜK.minden

Füsti Molnár Sándor
szántó-traktor tulajdonos.

fIL kér. Sarkadi Nagy Antaí-uíca 11 szám.

— A Szentesi Sakk öt közgyűlése.
A Szervest Sakk ',r, mely jeíentelcetry szama 
tag,* képvisel, újra r :gkezd. működését 
Közg,ú.esét, melyen a kfebhch :aég tekir.te­
lében határoznak véglegesen és egyúttal a 
tisztikart választják meg, ma délelőtt 1! óra­
kor a Petőfi- $zai ló épüíe'éhen Sé*ö Keres­
kedő Ifik Egyesülete hefyiáégtben fogják 
eegWimí- Tekintve a tárgyak fcxrto*sagát 
Kinél nagyobb számban kendő megjelenésre 
kén fel a tagokat az elnökség.

— Adófizetők figyelmébe. A városi 
adóhioa’aí értesíti az adózó közönséget, hogy 
a február ho 15-ben megállapított fizetési 
határidő od : módosul, hogy miután 15-ike 
vasárnapi r pra esik, tgs még 16-án. azaz 
hétfőn :s lebet adót fizetni Ez azonban az 
utolsó nap s ajániatos, bogy a torlódások 
elkerülése végett a közönség adófizetési kő- 
le!ezet*ségéveí ne várjon az utolsó napig, 
hanem annak minél előbb tegyen eleget.

* Ósz hajszálak eredeti «inét azonnal nsz- 
*zaaí;a s .DióteV, kaphat* *zv. Nagy István né íi- 
letszerta/afcar. Kosseth tér.

* Nagyszabású virágkiállítást ren­
dez folyó hó 12—20-ig bezárólag a .Mimó­
za virágcsarnok. A kiállítás keretében cse­
repes virágok már 10.000 koronától, meny­
asszonyi és alkalmi csokrok, virágkosarak, 
és koszorúk 50 ezer koronától kezdve kap­
hatók. Az ezer színben pompázó, ízléses vi­
rágkiállítás vételkőtelezettség nélkül a fenti 
idő alatt állandóan a nagyérdemű közönség 
rendelkezésére áll. Telefon: 112 szám.

— Bírót választott Teés és Fábián 
község. Teés község főbírójává Nagy Imrét 
Szentes város ny. főjegyzőjét, másodbiróvá 
Szabó Imre gazdálkodót, Fábián község fő­
bírójává Sarkadi Nagy Mihály vármegyei 
■y. aljegyzőt, másodbirójává Németh János 
gazdálkodót választotta meg.

— Goda Gizella és Regéczy Ilona
keddi f. hó 17 íki együttes hangversenyének 
műsora a következő lesz : 1) Regéczy liona 
és B. Kardos Irén: Goldmark : Snite (E dur) 
hegedűre és zongorára, Allegro, Andante 
sos.enutó, Allegró ma non troppó. 2) Goda 
Gizella : Verdi: Traviata nagy ária. 3) Re­
géczy Ilona: Tschaikovszky : Melodie, Bra- 
hus : Magyar lánc, Manen : A kakuk. 4) Goda 
Gizella : Strausz I.: Falusi fecskék, Leon- 
cavalló : Tavaszi dal. — Szünet. — 5) Goda 
Gizella: Deíibes: Lakme csengettyű ária, 
Straus R.: Ständchen. 6) Regéczy Ilona: 
Sarasaié: Spanyol táncok, Lentó, Allegró, 
Hubay : Poemes hongrois. 7) Goda Gizella : 
Bródy : Pitypalaty ének, Lavotta : Valahogy . . 
Zongorán úgy az ének, mint hegedű számo­
kat B. Kardos Irén zeneszerző, hegedümü- 
vésznfj kiséri. A fenti műsor, amely a ko­
moly klasszikus muzsikától kezdve a fülbe­
mászó magyar dallamig mindent magába 
foglal, olyan élvezetet fog nyújtani hallgatói­
nak, melynek kellemes emlékére hosszú ideig 
fognak visszagondolni. A kevés számban 
fenmaradt jegyek kedden délutánig Virágos­
nál, kangv rseny elölt pedig a színház pénz­
táránál válthatók meg.

Szívbetegek és érelmeszesedésben szen­
vedők a természetes Ferenc József kesertiviz hasz­
nálata által könnyű és pontos bél működést érnek el.

* Értesítés. Az ipartestület elnöksége 
ezúton értesíti az ipartestület tagjait, hogy 
az 1925. évi közgyűlés március hó 24-én 
a városi közgyűlési teremben tartatik meg. 
Tekintettel arra, hogy az alapszabályok ér­
telmében az össz iparosság kétharmadrészé­
nek jelenléte szükséges a közgyűlés megtar­
tásához, eleve felhívja az Elnökség az ipar­
testület tagjait, hogy teljes számban szíves­
kedjenek a közgyűlésen megjelenni, mert 
eseti g a hat irozatképes szám hiánya miatt 
újabb közgyűlés összehívása kellemetlen és 
nagy időveszteség lenne az iparosságra. 
Az Elnökség.

— Nyilvános köszönet. A Népfőts--
5c la igazgatósága köszöni és nyugtázza az 
ismereti.-'ijesztő tanfolyamok fenntartási költ­
ségeire adott alábbi szíves adományokat: 
Zsoldos Rt. 500 ezer, Nemzeti Hitelintézet 
szentesi fiókja 300 ezer, Halász Sz. Lajos, 
Kracsz Testvérek és a Köztisztviselők szen­
tes? fiókja IOO—100 ezer korona.

Goda—Regéczy hangverseny folyó 
hó 17-én 8 órakor!

— A Szentesi Szociáldemokrata 
Párt február 15-én vasárnap délután 4 óra­
kor tartja folytatólagos felolvasásai az egye­
sület V í n c z e-féie vendéglő helyiségében, 
amikor is Szimonrdesz Laí>s előadó Buda­
pestről „Keresztény erkölcstan a bibliában 
és a va dságban“ címen tart előadást. Be­
lépő díj nincs, mindenkit szívesen látnak.

* Megérkeztek a tavaszi női kaiap- 
•ijdonságok. Átmeneti selyemkalapok nagy 
választékban mindenféle divatszinben raktá­
ron tartunk és modellek, vagy . divatlapok 
után megrendelésre készítünk. Átalakítások 
jutányosán. C s u r a y Ferenc és fia, Petöfi- 
utca 3 szám.

* Meghívó. Az asztalos mesterek szak­
osztálya az Ipartestület székházában ma, va­
sárnap délelőtt 10 órakor folytatolagos évi 
rendes közgyűlést tart, melyen a pontos meg­
jelenésre a tagokat, valamint az uj tagul 
belépni szándékozókat tisztelettel meghívom. 
Választást vezető elnök. 1785

— Nyugdíjas tisztviselők és altisz­
tek gazdasági érdekeik előmozdítását célzó 
intézmény létesítése végetti megbeszélésre 
ma, vasárnap délután 3 órára a központi 
kath. iskola kézimunka termébe (emelet sa­
rokterem) meghivatnak.

— Meghívó. A Szentesi Szociálde­
mokrata Párt 1925 évi február hó 22-én dél­
előtt 10 órakor a Vincze-féle vendéglő helyi­
ségében tisziujitó közgyűlést tart. Napirend : 
1) Jelentések elnöki, pénztári, ellenőrző bi­
zottsági; 2) vezetőség felmentése és uj ve­
zetőség választása az 1925 évre; 3) pártprog­
ramul és a községi politika ismertetése; 4) 
általános gazdasági és politikai helyzet; 5) 
esetleges indítványok és interpellációk. A párt 
tagjait tisztelettel meghívja az Elnökség. 1777

* Névnapokon, disznótorokon, lakodal­
makon és ünnepeken követelje mindenütt 
csak a Kaszinóban kapható Eger-visontai 
(abasár) hegyvidékről származó prima minő­
ségű bort, mely házhoz kihordásra literen­
ként 20 ezer korona. Elsőrendű konyha, 
naponta friss csapolásu sör, elsőrendű cigány­
zene. Fütött helyiségek, pontos kiszolgálás. 
Szives pártfogást kér Soós József vendéglős.

* Teás-kanna védjegyű teák, csomagonként 
2000 kor.-tól kaphatók özv. Nagy Istvánné illatszer­
tárában, Kossuth-tér.

* A Vekerháti Olvasókör által f. hó
8-án tartott táncmulatság alkalmával aján­
dékozott jelvényekért Soós Bözsike jelvény­
adó leánynak ezúton mond köszönetét a 
rendezőség. j 77g

Árverési hirdetmény.
Folyó évi fébruár hó 16-án d. e. 9 óra­

kor Zrínyi utca 7 szám alatt, ezt követőiem 
Debreceni-utca 5 sz. alatt bútorok és egyéb 
házi ingóságok bírói árverésen eladatnak.

Dr Wellisch István
*757 ügyvéd.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Vajda Ernő.

4 hold *ó föld a szőlők alatt a kun-
HV/IVI szenimártoni kövesuthoz kö­

zel eladó, holdja 65 mázsa bűzd. Cím a 
kiadóhivatalban. ]7gg

MULATSÁGOK.
* Ma este fél 8 órai kezdettel lesz 

megtartva a postaaltisztek műkedvelővel egy­
bekötött bálja a Tóth József színházteremben. 
Színre kerül Felhő Klári népszínmű. Jegyek 
a mai napon a színházi pénztárnál kapha­
tók. 1781

— A Református Leánykör, amely 
csak nem régiben is, az országos titkár itt 
tartózkodása alkalmából bensőséges ünne­
pélyt rendezett, még e hó folyamán műso­
ros thea-estélyt rendez a Református Kör 
helyiségében. A részletes műsor megállapí­
tása végett a Leánykor ma, vasárnap dél­
után 3 órakor az egyházi tanácsteremben 
megbeszélést tart, amelyre az elnökség a ta­
goknak teljes számban való megjelenését kéri.

* A farsang legszebb mulatsága. 
Igen nagy érdeklődés előzi meg a Szentesi 
Kereskedők Egyletének február 21-éré terve­
zett műsoros táncestélyét. Ez az érdeklődés 
jogosult, mert olyan pompás, változatos mű­
sor készül, melyre évek óta Szentesen nem 
volt példa. Az előkészületekből egyelőre csak 
annyit árulhatunk el, hogy a műsort Zsol­
dos Géza igazgató rendezi, a szereplők pe­
dig a következők lesznek: Aczél Margit, Al- 
cser Erzsi, Amrus Ilike, Berger Kató, Bleier 
Lili, Bleier Magda, Braun Manci, Bródy Ilona 
a Fővárosi Operett színház tagja, Dobosi 
Jutka, Frankó Irén, Frankó Margit, Fried 
Böske, Kovács Ilonka, Krausz Irén, Marko- 
vits Ica, Mittler Lilk ‘Molnár Ilus, Nagy Teri, 
Simkó Ibolya, Si ígér Gizi, Singer Rózsi, 
Untermüller' Ilus, Váradi Irén, Váradi Manci, 
Votiz Magda, Bender Ferenc, Braun Tibor. 
Dormann Andor, Hainrikffy István, Juhász 
József, Kolodinszki J., Menning Antal, Plá- 
ger Ferenc, Singer Árpád, Spitzer Rezső, 
Zimmermann László. Aki té.edésből meghí­
vót nem kapott volna és arra igényt tart, 
szíveskedjék a meghívóért Virágos T.' Ferenc 
vagy Sváb Pál Kékcsillag üzletében a Kos- 
suth-utcán jelentkezni. Ugyancsak kéri a ren­
dezőség, hogy az előjegyzett jegyeket legké­
sőbb hétfőig vegyék át az előjegyzök, mert 
azokat a rendezőség tovább nem tarthatja fenn.

* Tea-estély. Az Iparos Nőegylet f.
évi március 1-én tánccal végződő műsoros 
teaestélyt rendez. A teaestély kezdete este 
7 órakor. 1737

* Meghívó. A Szentesi Szociálde­
mokrata Párt 1925 évi február 22-én farsang 
vasárnapján a Vince-féle Kispiac-téri ven­
déglő összes helyiségében táncmulatságot 
tart 20.000 korona belépődíj mellett. Zenét 
Szűcs János zenekara szolgáltatja. A mulatni 
vágyó mindkét nembeli ifjúságot ezúton hívja 
meg tisztelettel a Rendezőség. 1765

* Táncmulatság. Folyó hó 22-én va­
sárnap a Fircherféle vendéglő összes termei- 
ben reggel négy óráig tartó táncmulatságot 
rendeznek a szentesi baromfi kiskereskedők. 
Ejféli 12 órakor a legjobb táncospár egy 
kakast és egy tyúkot kap. 1738

* Meghívó A Szentes—Zalota határ­
részi Olvasókör f. hó 22-én, azaz farsang 
első napján tartandó mükedvklövel egybe­
kötött táncmulatságára. Kezdete este fél 7 
órakor. Belépti dij 20 ezer kor. 1776

Anyakönyvi kivonat.
1925. február 6—13-ig

Születés: Gémes Ida, Tóth Imre, Bi­
hari István, Csákó Julianna, Molnár Mihály, 
Dancsó Ilona, Ollai József, Töröcsik Etelka, 
Lakos László, Dezső Rozália, Tályai László, 
D. Szilágyi Eszter, Kotvics Lajos, Csepcsé- 
"yj Molnár Mária, Bujdosó János, A. 
lótli Maria, Faragó Ferenc, Janó Imre, F. 
Molnár Lajos, Molnár Viktória, Darabos 
Julianna.
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Figyelem 1

I
Közfogaloimá vált már az

, tud Vásárolni! íut^StfteíjM_____ ..... KV.._____ ____ ________ ___s? vásárolni. Vashüzalbúl hentest ****** j@=S5 »
fásokat És sodronyszegeket XX kocsi tengelyt, Si" öntett és rÉzűstöket, mozsa­
rakat, kubikus isút és kapát, kÉkkíuet, raff iát, Ä8Ä.,Äszddit, fehér petráleumot, Uhír, 
cognac, pálinkás rum “SSSls. . . . . . . .

..____________pt.
Ä^eke., hávÉhat, 'ÄSÄ VS teákat, rizseket, gyarmat te

guviicacuu iíjfv.o sen összeállítva, an^ol -- ,,,
Kedvező fizetéssel 1 évig terjedő felelősséget vállalunk a Debreceni Mezőgazdasági Gépgyár
zsákat, összes gazda- ^ traktorokat, melyek a mostani vámmérséklés következében jóvjü
sági felszereléseket,

traktorokat, melyek a mostani vámmérsékies kovc klzilui.u i , mmiritst hi/hn/s/Allitunkinkról próbavásárlás alkalmával meggyőződhet hirdetésünk valódiságáról. Minden rendelést házhozszállitunk.

Két jó fiút tanulónak felveszünk. _________ 1658

Házasság: Berezvai Mihály Berezvai 
Julianna, Tóth István Kotvics Zsuzsánna, 
Fekete Imre Szegi Terézia, Kollár István 
Gődér Eszter, Hotter Pál Kocsis Mária.

Halott: Vass Bálintné 59 év, Kórógyi 
Gábor 56 év, Berényi Erzsébet 16 év, Dadi 
Jánosné 86 év, Döme Ferenc 74 év, Vass 
Bálint 70 év, Kmetykó László 69 év, Hu- 
szák Lajos 6 hó, Dékány Ferenc 7 hó, Bar- 
tus Pál 17 nap, Székely István 3 hó, Kat­
lan Jánosné 83 év, özv. Molnár Sándorné 
77 év, Zolnay Károly 91 év.

MOZI.
A notre damei toronyőr Hugó Viktor 

világhírű regénye 12 felvonásban, most szom­
baton f. hó 14-én este 8 órakor és vasárnap 
15-én délután 4, este 6 és fél 9 órakor ren­
des helyárak mellett. Ki ne ismerné Quasi- 
modó valóságos szörny alakját, a bűvös 
szépségű Esmeraldát, ezt a világot bejárt 
csodaszépségében borzalmas történetet, mely 
a notre damei torony körül lejátszódott — 
a színházból. A filmen azonban hasonlítha­
tatlanul eredetetibb. A egész középkor kínzó 
kamráival, vérbiróságával, börtöneivel mint 
valami rossz álom elevenedik meg a nézők 
előtt. Tizenkét hosszú fejezetén keresztül ker­
getik egymást a legmeghatóbb események s 
Hugó Viktor elgondolása a maga korhüsé- 
gében és megrázó voltában testesül meg. . 
Kevés filmet előzte meg hasonló érdeklődés 
és pedig nem érdem nélkül. A tolongás el­
kerülése végett az elővétel már megkezdő­
dött. Kiváló kisérő attrakció : Magyar Hír­
adó és Peggy mint démon 2 felvonásos 
burleszk. 1764

Gunnar Tolnaes és Karina Bell a vi- 
lághirnevü művészek a főszereplői annak a 
tónusu gyönyörű darabnak, melyet Szerelem 

1 szigete címen hoz színre most kedden este 
( 6 és 8 órakor a Tudományos Mozgószinhaz. 

Kedvesen ható farsangi kedély ez a film, a 
féi jet választó hölgyek és házasodni akaró 
urak számára. Férfiak számára, kik klasszi­
kus példányképüket láthatják Gunnar I olna- 
esben. A hölgyeknek Karina Bell ad iskolát 
s szerzi meg tetszésüket. Csak megfordítva 
ne legyen. Vagy igen? Előadás után fog e - 
dőlni. A kisérő műsorban Ok és az aszfalt 
betyárok, burleszk 2 felvonásban és a Ma­
gyar híradó. _________—

Az eddigi

mélyen leszállított áraknál Is
olcsóbban vásárolhat

most

A „Hl BOLTUNKÉBAN,
zománcozott edényeket,' háztartási és konyhafelszerelési cikkeket, 

HUSVÁGÓGÉPEKET és az Ssszes vasárukat. i«7

Jobb megjelenésű, keresztény iparos fiatal­
ember ezúton óhajt ismeretséget kötni 

házasság céljából fiatal leánnyal, vagy fiatal 
özveggyel, akinek némi hozománya van. 
Csakis komoly, teljes címmel ellátott levele­
ket kérek „Törekvő“ jeligére a kiadóba. 1750

Törlesztésre sürgősen eladó 300 |g-öl te­
lek 20 öl igen jó épülettel. Cim a ki­

adóhivatalban. ________________

Szent Anna-utca 12 számú ház 5 szobás 
úri lakás minden mellékhelyiséggel nagy 

telekkel eladó. Bővebbet ugyanott.____ 1570

Érett istállótrágyát, vagy sertéstrágyát ke­
resek megvételre. Cim: Kiss Fercncz, 

Tóth József-utca 51. sz. Ugyanott néhány 
ezer darab egy éves, magról kelt akac cse­
mete van eladó._______ __________

hold föld tanyával Szentlászlón eladó. 
Értekezni lehet dr K. Nagy Sándor ügy­

véddel a Szentesi Takarékpénztarban. 1275

Eladó tárgyak : 1 pár szijistrángos lószer­
szám, 1 drb. duplakaru szívó-nyomó 

tűzi fecskendő, kétkerekű kocsira szerelve. 
1 drb. 51 2—6. Hp. benzin motor. 1 drb. 
márványlapos, diófa krendenc. 1 drb. 12 
személyes kihúzható diófa ebédlő asztal. 10. 
drb 200 liter körüli használt szeszes hordó. 
Különféle használt épületfák. Megtekinthető 
Simkó Ignác házánál. Sarkadi Nagy Antal- 
utca 1 szám. *802

Vßhold főid az Alsóréten eladó, értekezni 
lDiehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a 
Szentesi Takarékpénztárban. 910

2 és egynegyed hold elsőrendű föld Kis- 
tökén a város közelében kövesül mellett 

jutányosán eladó. Értekezni lehet dr. K. Nagy 
Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénz­
tárban. ldD4

Ha olcsón
és iól akar építtetni, forduljon teljes bi­
zalommal a szentesi építő munkások
házépítő szövetkezetéhez.

Tervekkel, költségvetésekkel szolgf Ká^í 
Sándor kép. kőmives mestes, , ö
igazgató, Honvéd-utca 26. — Előjegyzéseket 
elfogad : Piti Pál ur ingatlan forgalmi iro­
dája, Kossuth-utca 11 szám alatt.

mázsa buzakölcsönt “keresek szeptem-IllUZSd uuzanuivow... ------ - - . j-,. ,
bér 1-ig, átveszek kukoricát is. Címet

a kiadóhivatalba.------------------ ---- ------------
óth lózsef-utca 51 s'ámu ház nagy por­

tával eladó. Vételár felével három évig 
adós maradhat a vevő. — Értekezni léte 
ugyanott.

4 0 hold első osztályú föld Kistőkén (Ve­
lő kerlapos) apróbb részletekben is eladó. 
Kb fele elsőrendű hereföld. Értekezni lehet 
dr Kanász N. Sándor ügyvéddel a Szentesi
Takarékpénztárban^

Min-len gépjavításokat, lakatos mehanikai 
..-i munkákat, lőfegyvereket legolcsóbban 
készít és javít, törött vas és fémtárgyakat 
forraszt Kovács János géplakatos mehamkus 
(Sebesi-ház, vásártér.) 1793

erékpár-kölcsönzés órákra, napokra Wol- 
-- ford bicikli-mesternél Nyíri köz. Kerék­
pár, varrógépjavitás olcsón és jól. 1778
K

t?öld eladás. Néhai Berceliné tanyájábólF két rta (1333-1333 e-öl) jóminöségü
szántóföld, dülőutra véggel egyben és kü­
lön is elfogadható árért eladó. Érdeklődni 
lehet Bercsényi-utca 21 sz. a._____ /,)b

Kistöke 69. szám alatt, a szőlők alatt négy 
kishold föld vetéssel eladó. Értekezni 

lehet Kisér-utca 43. szám alatt. _____ <oU
'7^ídfa-vendégTö összeTbeFendezéssel ház- 
íi 7aI p«wiltt, vagy berendezés nélkül is 
elutazás miatt sürgősen eladó. Értekezni lehet 
Horváth Mihály-utca 9 szám alatt. 171~

Belga kanca ló, egy éves kanca fiával 
vagy anélkül is és egy hasas tehen 

eladó. Megtekinthető Nagytőke 65. Éitekezni 
lehet Deák Ferenc-utca 46. _ 1784

Püszerkereskedö segéd azonnali belépéssel 
felvétetik Szépe Antal füszerkereskedö 

üzletébe. Jelentkezni a mai napon lehet An- 
drássy-utca 2b. szám alatt.___________ 1795

Hirdetmény. Bercsényi-utca 108 számú ház 
szabadkézből eladó. Alku köthető a 

helyszínen, vagy dr. Purjesz János ügyvéd­
del. _____ ___ _____________

Báró Harucker-utca 33 és Borza-utca 9 
számú házak és 8 darab góré oszlop 

eladók. Értekezni lehet a fenti szám alatt
••gyes fiukat tanulónak felvesz Szabó Imre 
U festő és mázolómester Klauzál-utca 7-a 
szám alatt. 179Z

István-utca 3. szám alatti ház
— Értekezni lehet a fenti szám

1751

TZettöiTekefej eladó. Megtekinthető 1. Kiss
IV Bálint- utca 10 szám alatt._____ iilj

'iatal hízott zsirsertés azonnal eladó Kristó

Kristó N 
eladó.

alatt^ ___________________
üladó angol nyelvtan Schidloff-féle, más F, totónál és érdekes könyvek, egy szép 
zsakett-öltöny és téli kabátok. Cím a Toldi­
ién ujságpavilionban.

pipészgép, balkaros, eredeti Singer, kitűnő 
V állapotban, jutányosán megvehető Wol­
ford varrógép mesternél Nyíri-köz. 1789

Intelligens megbízható iparos (géplakatos) 
1 keres bizalmi állást vagy más foglalko­
zást. Cim a kiadóban. _________ 1 <MU

Felesmunkára kerestetik, aki a konyhakerti 
munkában és a gyümölcsfák kezelésében 

jártas. Bővebbet Szilágyi Dezső kö"yvkeres- 
kedésében, vagy a lakasan, Kossuth-utca 8
szám alatt._____ , _____ _—----------

Eladó ház. Soós-utca 48 számú ház, üzlet­
berendezéssel, vagy anélkül is, eladó. 

Gazdálkodónak is megfelel, villany, artézi­
kul bevezetve. Értekezni lehet a fenti szám 
alatt.

* N. István utca 3 szám alatt. 1 ------------ 11 _ T " * 1Sodor[onJANlNA papírt
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Gazdálkodók figyelmébe I
1 Felhívom az érdekelt gazdálkodók figyelmét, hogy csütörtökön Vekerlaposon

a DEERING-traktorral a

próbaszántás megtörtént
;azd. tanácsos, Zilahy Kálmán, Fekete Rókus, Piti Imre, Szürszabó N. Lajos, ifj. Piti Imre,

petróleum-üzemre,mely 
szánt, vet, csépel, von_-

Csucs Károly gazd. tanácsos, Zilahy Kálmán, Fekete Rókus, Piti Imre, Szürszabó N. Lajos, ifj. Piti Imre, 
Novák István, Kovács Lajos földbirtokos urak, Füsti M. Sándor, Búzás Lajos és Fodor László gépészek 
stb. jelenlétében. A próbaszántás eredménye a traktor által támasztott igényeket nemcsak teljes mér­

tékben kielégítette, de jóval felül is múlta.
Eredeti amerikai, vagy eredeti Rúd. n — , |_* _ _. mSack ekével 1, 2, 3, 4, 5 vassal il66riD§"lFäKt0rt

tat, darál, az összes lóval való munkát végezi.
Kedvező fizetési feltételek mellett szállít:

KARDOS GÉPRAKTÁR, Kispiac-tér (Ugrai-ház).
Kaphatók ezenkívül a világhírű Sack gyártmányú tükör-ekék cs mindenféle

mezőgazdasági gépek.____________________ ] ^8^

Meghirdetem,
hogy a szegedi kir. Törvényszék K. e. 
1013—1925 sz. végzésével Rappai József 
cipész, szentesi (Kossuth-utca 26 sz.) lakos 
kérelmére ellene a csödönkivüli kényszer- 
egyezségi eljárást megindította és vagyon­
felügyelőül engem rendelt ki. Ennélfogva fel­
hívom nevezett adós összes hitelezőit, hogy 
követeléseiket 1925 március hó 10 napjáig a 
kir. Törvényszéknél a fenti számra hivatko­
zással Írásban jelentsék be, mert különben 
az egyezési tárgyaláson szavazali jogukat 
nem gyakorolhatják. Az egyezségi tárgyalás 
határnapjául 1925 március 16-ának délelőtt 
9 órája tűzetett ki Dr Kulir Rezső kir. tör­
vényszéki biró hivatalos helyiségében (Sze­
ged, Széchenyi-tér 4. I. em. 48 ajtó), ahol a 
hitelezők személyesen, vagy ügyvéd által 
képviselve megjelenhetnek.

Dr Csák Gyula, ügyvéd
1800 törvényszékileg kirendelt

vagyon-felügyelö.

1107—1925 szám.
Hirdetmény.

Az 1924 évi 26.126 számú földmive- 
lésügyi miniszteri rendelet alapján Szentes 
város határában levő lóállomány megvizsgá­
lása az alább megjelölt helyeken és időben 
a következő sorrendben fog megtartatni:

Március hó 9-én a külső cédulaháznál, 
10-én a külső cédulaháznál, 11-én Horváth 
J. alsóréti tanyáján, 12-en a Dobosi szél­
malomnál, 13-án a Vecseri-csárdánál, 14-én 
Hajdú J. besenyői tanyáján, 16-án a Mucsi- 
malomnál, 17-én az eperjesi szélmalomnál, 
18-án Berényi Ferenc tanyáján, 19-én a ki­
rálysági népháznál, 20-án a Székely-malom­
nál, 21-én a Panka tanyáján, 23-án a Kürti 
Imre tanyáján, 24-én Csúcs Antal malmánál, 
26-án a bökényi népháznál, 27-én a nagy­
tőkéi népháznál.

A vizsgálat mindenütt reggel 8 órakor 
veszi kezdetét.

Felhívom az állatbirtokosokat, hogy lo­
vaikat a kitűzött időre elővezetni el ne mu­
lasszák, mert azon birtokosok ellen, akik lo­
vaikat elő nem vezetik, a kihágási eljárást 
megindítom.

Szentes, 1925. február 11.
,-nQ Dr Négyes! Imre
1 ‘W polgármester.

Eladó m- a. v. 6 HP.

1780 Üzemképes állapotban egy évig
ellenőrizve, ára 90 mázsa búza. 
— Előnyös fizetési feltételek ! — 

EGY HENGERSZÉK (sima őrlésre) 
22 szám. Évszám 1879, hengerátmérő 
220 mm. Ara 35 mm búza.. Máv liszt­
cilinder 4 méteres selyemáthuzattal, 
kupkerék előtéttel. Ára: 12 mm. búza.

Ág, (Baranya-megye). 
Utolsó posta Kis-vásár.MÜLLER ISTIM

Wet- és bútor-asztalos munkát
jutányos áron vállal GYARMATI GYULA 
asztalos, Nagygörgös-utca 28. szám alatt.

Hirdessen őz „8!föídi Újságában !

Szappanfőzésre 128—130 százalékos

vashordós szóda

»kg. 8.800 H.
V

Pólya Lajos
____________ Nyiri-köz és Sátrán M-u. sarok
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Szentes város közgyámjától. 

-1925 szám.
Árverési hirdetmény.
A város árvaszékének fenti számú meg­

hagyása folytán közhírré teszem, hogy kisk. 
Gyollai Mihály és társa tulajdonát képező 
IV. kér. Nagyörvény-utca 7 számú ház folyó 
évi február hó 16 napján délelőtt 9 órakora 
közgyám hivatalos helyiségében (Városháza 
emelet 61 ajtó) 80.000.000 .korona kikiáltási 
ar mellett örökáron és nyilvános árverésen 
el fog adatni.

Az árverési feltételek hivatalos órák 
alatt a közgyámnál megtudhatók.

Kelt Szentes város árvaszékének 1925 
évi február 7-én tartott üléséből.

Pass Ferenc
*'h. közgyám.

FIGYELEM I
Kása Sándor elvállal minden­

féle kisebb-nagyobb
fuvarozást, 
szántást, vetést.

Tűzifa, mész (darabos és épít­
kezéshez való), burgonya, bor 
olcsó áron kapható. Tűzifát 

házhoz szállítom. i794

Szentes rt. város adóhivatalától.
222—aü. 1925 szám.

Hirdetmény.
m A m- kir. pénzügyminisztérium 1925 
10 010 sz. rendeletének nyilvános számadásra 
Kötelezett vállalatok alkalmazottainak 1924

után J'áró nyugtailleték befi- 
zetését 1925 évi február hó 20-ig meghosz- 
szabbitotta az illetéket az 1924 év egész fo­
lyamán kifizetett összes járandóságok együt- 
tes összegének 13 §-ában s az aranykorona 
1924 évi átlagos értékviszonyának (15.000) 
alapul vétele mellett kell befizetni 

Szentes, 1925. február 12.
1782 Városi adóhivatal.

Megérkezett
■■■■■■■■■■■■■■■■

az elsőrendű

pécsi kovács-szén, 
gázgyári diókoksz 
és darabos porosz 

fiitőkőszén,
mely árukat a legolcsóbb napi árban

DDKHTESEH HiTOWTOH!.
Állandóan raktáron szá- 
ráz tűzifa és vasalószén.
NÁDOR DEZSŐ
Sarkadi N. Antal-u. 23. Telefonszám 32.
Telefoni megrendelésre is szállítok.

Keresünk

1779 fővállalkozót,
nagyobb mennyiségűaki

könnyű kézimunka
(hímzés) elkészítésére vállalkozna.

írásbeli ajánlatok a
Fonal- és Himzőipar R. T.
Bpcst, VII. Erzsébet-körut 24 címre küldendők.

Búzát, lisztet
legmagasabb napi áron vásárol és ké­

nyéiért cserél,

naponta héíszer a legjobb 
friss kenyér és sütemény 
saját őrlési! elsőrangú B ö R F ü

minden mennyiségben kapható

MEZ ÉR utóda
sütödéjében Harucker-u. 13. 

Nagyobb mennyiségű kenyeret és 
korpái házhoz szállítok.

Önkéntes árverés.
A Vekerzugban 15 kishold szántót 1925 

február 23-án délelőtt 11 órakor irodámban 
önkéntes árverésen eladok. Felvilágosítás 
előbb is nyerhető irodámban.
1803 Dr Balázs Imre, ügyvéd.

Cselédelhelyező 
intézetem megnyilt
1763

és az összes ipari foglalkozás közvetí­
tését a mai naptól elfogadom Bocskay 
utca 18 szám alatt. Kérem Szentes város 
tisztelt közönsége szives pártfogását:

HORVÁTH LÁSZLÓ.
Meghirdetem,
hogy a Széchenyi-utca

ház,
amelyben négy szoba van 
dónak kiválóan alka'mas 
eladó. Feltéti'
1791 Dr

1 b számú

és gazdálko- 
. szabadkézből * 

tőlem tudhatok meg. 
Csák Gyula, ügyvéd.

lek

Teher-autók nagy választékban
Róka és Társa Automobil r t

Budapest, V. kér. Csanádi-utca 3 szám. " * teherautó-telep.
Telefon 46-01 szám. 1787
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Zsiga és Ternnsz Kocsiipar Vállalata Bocskay-u.22
Bognár, kovács, fényező és 
nyerges műhelyek. — Kész 

kocsik állandó raktára.
lutányos áron készít mindenfajta féderes és 
gazdasági kocsikat. Hedvező fizetézi feltételek.

Tanulókat
minden szakmára felvesz !

ff

elsőrendű száraz, hasábos, 
1381 tuskózott és aprított.
.Elsőrendű porosz FÜTÖSZÉN, 
gázgyári dió-koksz, azonnal 
lázhoz szállítva legolcsóbban 
kapható. Füstöléshez fürészpor.

Gazdák figyelmébe 1
Faragott

kocsi-rud
gabona és hólapát, favilla, 
sütőlapát, ásó, lapát és 
kapanyelek, kőris és iliar-i 

( fából készült járomfejek

íllandóan raktáron.

bárdos!
;ossuth-u. 33. Várady gyógyszertárral szemben. |

ZSOLDOS MAGÁNTANFOLYAM
Budapest, VII. Doliánv-u. 84. Telefon !■ 124

T 1073

Előkészít polgári- és középiskolai ma­
gánvizsgákra, érettségire vidékieket ..

Budapest színházi szenzációja

HALLO
AMERIKA w

a Fővárosi Operettszinház nagy revüje.

Szentes r. t. város villamosmüvétöl.

Versenytárgyalási hirdetmény.
Szentes város villamosmüvének igaz­

gatósága a villamos központi telepen felállí­
tandó 120 H. P. Diesel motor alapozási és 
egyéb kapcsolatos kőművesmunkák biztosí­
tására versenytárgyalást hirdet.

Az ajánlati költségvetési minta és vál­
lalati feltételek a villamosmü iiódájában (va­
rosháza emelet 51 ajtó) megtekinthetők és
10 ezer koronáért megszerezhetők.

Ajánlatok húszezer koronás bélyeggel 
ellátva, lepecsételt zárt borítékban 1925. évi 
február hó 26 napjáig adandók be a villa­
mosmü irodájába „Ajánlat a városi villamos- 
mű gépalapozási munkáira“ felírással.

Később érkező ajánlatok nem vétetnek
figyCl Árajánlatok a beadás napján délelőtt

11 órakor fognak a villamosmü irodájában 
nyilvánosan felbontatni.

Az ajánlatok közül a villamosmü igaz­
gatósága három napon belől szabadon vá-

laSZt Szentes, 1925. február 10.
1766 Igazgatóság

Olcsó is,
Jó is,

Divatos is a
Hoffmann is Mészáros
szabómühelyében készült ruha. 
Igen nagy szövetraktár. 23

Egy jó fiú szabótanulónak felvétetik1

akar, vásároljon 
és javíttasson

a Nyiri-
_________________ közben.

Arany, ezüst beváltás a legmagasabb 
árért. Egy jó fiút tanulónak felveszek.

Ha jó és A]*Óft
pontos VI Cll#
40 ~

tos VI €ww és javi

Jámbor-nal

iutort is mlimenncmli asztalos munkát
vállal Erdei József asztalos 11. Jókai-utca 
122 szám. Ugyanott kész bútor is kapható.

Hoffmann Jakab és fla áruháza
Szentes,
Kossuth-tér

käueVäpTvol^

Cipő osztály:
Férfi strapa cipő bakkancs 150.000 K-töl 
Férfi Bergsteiger cipő ... 250.000 „
Férfi sárga Bergsteiger cipő 330.000 „
Fiú cipő 36—39 •••••• 230 0 --
Női magasszaru cipő . . . 250.000 „
Női regatta cipó ^.000 „
Női sárga regatta cipő . . 175.000 „
Női antilop cipő.................... 25U.UUU „
Női lakk cipő ....... 285.000 „
Női fehér vászon cipők . . 135.000 „

Konfekció osztály, leszállított árak :
Női kabát ............................W«» K-iöl
Leány kától.........................yn, ' !f ’
!«!?!!.kíál........................ S 1

kérve még ezen készlet tart. 
és konfekció osztályunkban I

Úri és női divat osztály:
Férfi ing.....................................43000 K-tól
Női ing......................................45.000 „
Nyakkendő..................................‘0-000 „
Női harisnya ....................... 8.500 „
Férfi zokni.............................. 7.000 „
Kalap .....................................50 000 „
Sapka ....................................... 25UUU »

Textil osztály, maradék vásár:
Vászon................................. '««> K-tó'
Festő........................................ 15.ÜÜÜ „
Flanel .................................... 20.000 „
Barchet ............................. 25.000 „
Szövet '.............................. 45.000 „
Kendő .................................... 20.000
Ágyteritő................................. >85.000

XÄ .SÄ MMMTA —— ——
Pílya Lajos Hylri-kOzi üzletében.
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a legszárazabb 
állapotban ésTŰZIFÁT

légszeszgyári
diókokszot
a legolcsóbb árban kap­
hatja és a rendelés után

10 Urán belül házhoz szállítja:
Janó Lajos fakereskedő, 

Sáfrán M.-u. 26.
Bezát, árpát és kukoricát a legmagasabb 

napi áron vásárol. 1563

Karcsú és finom 1699

lesz a bokája!
Megvékonyithatja lábait,
vagy ha azok hibátlanok, megőrizheti szépségü­

ket és formájukat a

Mis-féle párisi Bandes „L“ fis!
használata által. Ha sokat áll vagy járkál, spor­
tol, táncol, ha lábai duzzadtak és vastagodásra 
hajlamosak, ha nem akarja, hogy idő előtt meg­
vastagodjanak, használja habozás nélkül a 
CLARKS-íüe párisi gummitekercset.

FARSANGI
meglepetésre legalá ..........  C* ^becsesebb ajándék függő, gyűrű,
lánc, karcsat-óra stb. amelyeket mind itt helyben Rúzs Molnár S. 
órás’ és ékszerésznél a legolcsóbban beszerezhet. Teljesen felesle­
ges tehát más nagyobb városba azért a fárasztó és költséges

UTAZÁS
mert mind azt itt sokkal olcsóbban meg lehet kapni és bármikor 
a meg nem felelőt kicserélni. Raktáron van elsőrendű szerkezetű 
fali, asztali, ébresztő, zseb és karkötős órák. arany, ezüst, nickel és 
acél tokban, továbbá gyűrű, függő, divatos tutankhamen függő, 
női és férfi lánc, csüngő, arany és ezüst ékszerek stb. stb.

Újonnan berendezett china ezüst és alpacca áru raktáram pedig szép, tartós és olcsó 
és lakodalmi, név-, vagy születésnapi meglepetésül a legalkalmasabb

AJÁNDÉK«.
adható tárgyak már 15.000 koronától kezdve kaphatók:

Rúzs Molnár Sándor órás és ékszerésznél,
Szentes, Kossuth-utca 36 szám. Javítások jótállás mellett készülnek 1

Építtetők figyelmébe!
Dr Regdon István építész elvállal

párisi g u m m i
Láthatatlan a harisnya alatt is!

mindennemű lakó és gazdasági épület, kőkerítés stb. 
építését, tervezését és átalakítását

Párja 150.000 K. Magyarországi szétküldés! hely :
VII. kér. 
Rákóczi-ut 74.Zsoldos Sándor, Budapest

szabadalmazott biok-kövekből 
mely 40 százalékkal olcsóbb a téglánál.
Úgyszintén téglából, vagy bármely más anyagból.
(Blok-épitkezés kipróbálva évtizedeken keresztül. 
Szentesen Lakos-utca 42 szám alatt már felépült.)

Összefoglaló tankönyv
a középiskola alsó négy osztá­
lyának tananyaga két kötetben ; 

Agebra és geometria a középiskola teljes 
tananyaga olyképpen feldolgozva, hogy tanár 
nélkül is megtanulható. Megrendelhető: 
ZSOLDOS MAGÁNTANFOLYAMMÁL, 

Bpest, VII. Dohány-utca 84.

Érdeklődök felvilágosítást nyerhetnek Kelemen Ignác 
kereskedőnél, csendőrségge! szemben. Kőműves 
mesteri vizsgára előkészítek. Eddigi jelöltjeim mind le­
vizsgáztak. — Érdeklődők PAPP BÉLA kőműveshez 
Sáfrány Mihály-utca 24 szám alá forduljanak. 1262

ügyelem!

Győződjön meg!
A legjobb és legolcsóbb 
tetőfedő-anyag a

Pálffy-féle
CEMENT-CSERÉP
A vasbeton oszlop nem rothad meg, uj kerí­
tésnek és drótsövény-oszlopnak a legjobb. 
A fánál is olcsóbb. Kérjen árajánlatot

Lábazati kövek piros, fekete 
és szürke színben megrende­
lés szerint készülnek.

MAGÁNTANULÓK FIGYELMÉBE!

Pálffj Imre, Simányi Ernö-utca 7.
Februári, júniusi, szeptemberi magánvizsgák­
ra, júniusi, szeptemberi és decemberi érettségire 
a legkitűnőbb módszerrel kiválóan előkészít vi­
déki tanulókat is

Ma és minden este

ff-ik fiátz Pali teljes zenekara 
hangversenyez !

Fütött helyiség I Elsőrangú kiszolgálás I

Tavaszi szövet 
különlegességeimből

divatos ruhákat
olcsón, pontosan készítek

Bucsány Mihály
szabómester, Erzscbet-tér r. kát. isk. épület

Alföldi Újság könyvnvomdavállalat, Szentes. 1925.

OLCSO RUHA
amerikai polgári posztó kabát

300.000 és 400000 K darabja.
Jó posztó blúzok 80.000 korona da­
rabja, január 25-től mig a készlet tart

PAPP ISTVÁN
szabónál, II. kér. Bercsényi-utca 63 sz. alatt. 
A fenti áruk hetipiacos napokon — 
a piacon is kaphatók!! <^3

Van szerencsém a t. vásárló közönség tudomásál a hozni, 
hogy az évek óta felszaporodott női szövet maradékokat

_______________________  jóval a napi áron alul most a farsangban kiárusítom.
Nagy választék posztó, flanel és más téli árukban.

megtekinteni.
Vételkötelezettség nélkül kérem

BIRD DEZSŐ rőfös-kereskedő.
Báró Harucker-utca 17. szám alatt.

Kornis Zsigmondés Márton Rt.
Klauzál-utcai fatelepén -lcs-áron beszer®zhetil.nagybaniés kicsinyben tűzifa szükségletét.

Bognárfa állandóan raktáron! ,**«*««:
Faszén a napiárnál jóval olcsóbban kis és nagy mennyiségben kapható

Petőfi kávéház.
Boross-Gál'dos magántanfolyama,
Budapest, Rákóczi-ut 57-b. — Válaszbélyeg csa­
tolandó. — Felvilágosítás díjtalan. — 1587

„EXPRESS“ 
autó személyszállítási 

vállalat.

HA VAN SZÖVETJE, már most készíttesse el 
tavaszi ruháját. Ha nincs, úgy választhat több mint 
háromszáz szövetmintát tartalmazó mintagyüjte- 
ményből, melyek között divatszövetek minden 
színben és minőségben, a legtartósabb tisztagyapju 
kamgarnok, továbbá mindenféle fekete és kék szö­
vetek találhatók. A szövetek árai jan. 5-től 10 szá­
zalékkal olcsóbbak BAJOMINÁL, Zrinyi-uta 13.

Helyben és vidékre szóló
túrát úgy éjjel, mint nap­
pal jutányos áron teljesít. 
Megrendelő hely: Sebesi E. műszaki Üzlete 
tage: Rákóczi-tér l Telefon 51 sz
Autóvezető tanfolyamunk biztos 
eredménnyel kiképez, vizsgáztat!

Férfi kalapok, sapkák, zoknik,
női harisnyák nagy választékban legolcsóbban 9 "

te

Kalap alakításai! jutányos árban Nésztllneb I Kocsis Andornál
Kossuth-tér 4 szám. Ref. bérház.

traktor.pORDSON
Szánt, vet, csépel, vontat, arat. 

Olcsó és üzembiztos. Ára 623 dol­
lár és 18,000.(XX) kor. vám és fuvar

pORD személyautó. pORD gyorsteh. autó
1200 kg. teherbírásra, önindi- 

toval, és villamos világítással, 
c.p j.i! „II, i I , , ,------------ karosseria nélkül kor. 65,000.000.Eredeti alkatrészek állandóan raktáron! 1733

Szvaton és Kucses §»«12% vy?rak a,'torizáit képviselete^eged Feketesas-u. 22. - Telefon 14-28.

Nyitott 5 személyes, önindi- 
tóval és vil amos világítással 
komplett, korona : 88,000.000

Felelős vezető : Pataky Ferencz.

198—aü. 1925

az 1925 évi
lem- és

a., A városi 
adasra kötelez
adó jövedék
1925 évi febn, 
hivatalnál az ii 
feltétlenül adják 
leti adótiszteknél
rezhetők. Az ál 
kötelesek adni 

Azok a 
zása hasznot 
nökök, ügyvédék' 
iparosok, gyára 

Ezek kö: 
azoknak, akik 
cégek stb.) az 
biró utcai, piaci] 
akiknek 1924 é 
munkásuk nem 
darabszámra dói 

Azonban 
is volt, pl. hau 
haszon hajtó fog! 
vallást adni, m 
is alkalmaztak 

Jövedelem- 
falában minden 

Kivételek
adni :

1. Akik tö 
mentességben

2. akiknek 
jövedelmük volt

3. akiknek 
összes adóköteles 
együtt a 800 
lió papirkoronát 
meghaladta veim 
bői az adóköteles 
aranykoronát, 
koronát;

4. a kisbirti 
van birtokuk és 
holdnál és más 
ingatlan v .gyónni 
másból jövedelm 
ból, vagy 3 segt 
vevő kisipari vt 
ból, vagy

5. a házbii 
ha helyben levő 
nagyobb birtokul 
ból van jövedelm

6. az általi 
nak adásától feli 
piaci árusok, ha 
földbirtokból és

7. az egyhi 
szolgálati alkalm 
dóságuk 2400 an 
koronát nem I 
más jövedelmük 
ez a más jövedei 
arany, vagyis 7 é

Vagyonadó 
kötelesek adni, a! 
gyona 1924 évi 
vagyis 68 millió 

Nem kötelei 
birtokosok, házbii 
akiknek a jövedék 
tokon, annak feh 
az ipari üzemi tö 
kén kívül más ad 

A jövedelei
1 aranykoronáé
vagyon kiszámít» 
get elosztjuk 17. 
tatja az aranykor 

A valótlan 
nos kereseti add 
delem és vagyon*
gást .büntetik- 

A bevallás
Vvagy késedelmes 

san beadott bev
mulasztását 10" 
Sággal büntetik. 
1759


